

21 окт. 92

Валерий

Л. МОСКВА

Тетерин

## Не лишайте детей последней радости!

На протяжении ряда лет в спорт-комплексе "Петроградец" успешно работают несколько учебных групп по плаванию для глухонемых детей. Ими руководит опытный специалист с высшим спортивным образованием (кстати, тоже инвалид) В.Веслополов.

К сожалению, сейчас эта ставка сокращена. Г-н Веслополов вынужден вести занятия на общественных началах. Дети-инвалиды, имеющие в жизни не так уж много радостей, в любой момент могут потерять еще одну. Хотя

руководство "Петроградца" готово предоставлять им время и "воду" для занятий.

Депутат Законодательного собрания Валерий Островский обратился за помощью к председателю комитета по народному образованию Владимиру Криличевскому. Адресат избран вовсе не случайно. В свою бытность руководителем районного комитета по образованию Владимир Иванович успешно решал такого рода проблемы.

12

М.К.